

群众综合满意度调查连续8年日照市第一 社会治安满意度连续7年日照市第一

日照“气质”持续向好

日照“气质”持续向好 日照市环保局获悉,今年第一季度,日照市“蓝天白云,繁星闪烁”天数达到61天。4月份随着蓝天保卫战集中攻坚行动的开展,“蓝天白云,繁星闪烁”天数达到28天,同比增加6天;PM2.5、PM10分别改善21.0%、27.2%。进入5月份,日照市空气质量PM2.5、PM10平均浓度分别为38微克/立方米、79微克/立方米,同比分别改善30.9%、24.0%。

4月17日,日照市印发了《日照市2017年蓝天保卫战集中攻坚行动总体方案》,提出确保全市环境空气质量全面改善,继续保持在省“第一方阵”;全年“蓝天白云、繁星闪烁”天数达到300天以上,环境空气中PM2.5浓度同比每立方米下降8微克以上,力争完成省下达的空气质量改善任务的目标。要求全面打好扬尘污染、燃煤污染、工业污染、机动车船污染和面源污染综合整治攻坚战五大战役,设立45处战场,分线作战。

住建部门持续推进“地增绿、地更绿”暨建设扬尘治理集中行动,目前已完成352处建设工地、21处道路施工工地、48家商品混凝土企业及67个拆迁工地的扬尘整治工作,并加强了道路保洁,实施“以克论净”作业规范。口岸港航部门积极行动,督促日照港、岚桥港对港区堆场全部进行苫盖或喷淋,并制定了港区扬尘自动监测设施安装方案,目前正在积极推进建设。综合执法部门狠抓餐饮和烧烤油烟整治,排查了3200余个餐饮业户和390多处烧烤店,对不符合要求的1350个餐饮业户和242处烧烤店责令限期整改、停业整顿,直至取缔关停。

网络直播 助力日照旅游营销

网络直播 助力日照旅游营销 本次活动启用了直播、映客双平台直播方式,单场实时在线观看映客平台达到3.8万人,直播累计观看量超过200万,处于同时段榜首,并登陆全国热门视频榜,多场直播登上“一直播”映客热门直播以及山东省直播热度第一。

车辆年审免排队 微信预约更便民

车辆年审免排队 微信预约更便民 近日,五莲奕通车辆检测有限公司机动车预约审车项目正式上线。车主通过日照农信微信公众平台“服务e站”即可预约审车服务,通过微信预约,不仅帮车主省去现场缴费、排队审车的麻烦,也提升了五莲奕通汽车检测服务有限公司的服务水平,为五莲车主提供了实实在在的方便。

五莲畜牧兽医局 采购“公务自行车”

五莲畜牧兽医局 采购“公务自行车” 日照市畜牧兽医局为节约办公成本,五莲县畜牧兽医局购买了崭新的“公务用车”——一辆自行车和一辆电动自行车。工作人员因公外出时,只要到办公室登记一下,就可以骑车出去办理公务。

公告

日照利众能源科技有限公司(统一社会信用代码91371100MA3C2MP46B)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告之日起45日内申报债权,特此公告。

日照利众能源科技有限公司 日照艺盛文化传媒有限公司(注册号371123200007707)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告之日起45日内申报债权,特此公告。日照艺盛文化传媒有限公司

五莲搭建“五个平台”解决群众诉求

本报记者 罗从忠 本报通讯员 李维江 李绪业

“亮起了路灯,走到这里亮堂多了。”“是呀,孩子们上学、放学从这里走就安全多了……”近日,细心的市民发现,五莲县城建设路体育场地下通道内,白天亮起了14盏大功率射灯,整个通道内灯火通明。

据悉,建设路体育场地下通道建成后,由于白天没有照明设施,通道内光线太暗,车辆、行人通行存在一定的安全隐患。前不久,群众服务中心7900000民生热线接到群众反映后,及时协调县住建局安装了路灯,解决了地下通道白天照明问题。

近年来,五莲县以提升群众满意度为目标,坚持问题导向,整合各类党政资源、社会资源、市场资源,建成县级综治工作指挥中心,搭建民生服务、矛盾调处、法律服务、信访接待、综治信息研判五大平台,实现了对群众诉求集中受理、一站式服务、一揽子解决。截至2016年,该县群众综合满意度调查连续8年全市第一,群众对社会治安的满意度连续7年全市第一。

建立民生服务平台,畅通群众利益诉求渠道。投资200余万元,采用模块化设计,建立了高集成、可视化、智能型民生服务平台。整合7900000民生热线电话、网上问政等10种渠道,对群众诉求一口受理、跟踪督办、倒逼诉求问题解决。民生服务平台自运行以来,共受理群众诉求33006件,办结率和办结满意率分别高达99.08%、92.35%。

建立矛盾纠纷调处平台,构建多元化解矛盾格局。设立劳动争议、医患纠纷、交通事故等7个专业调解室,从政法部门退休干警中选聘6名具有较高法律素质、工作经验丰富的人员担任调解员,开展矛盾纠纷调处工作。健全县、乡、村三级调解网络,建起了近2000人的人民调解员队伍,完善公调、诉调、检调、仲调对接机制,构筑矛盾纠纷多元化化解格局。去年,全县各级调解组织共调处各类矛盾纠纷2460起。

建立公共法律服务平台,提供一站式法律服务。整合公共法律服务资源,建立法律服务

大厅,为群众提供一站式法律服务。开设法律服务“超市”,在服务大厅摆放法律法规图书1000余册,实现为民服务便捷化、服务质量精品化、宣传效能最大化。去年以来,先后为群众提供各类法律服务3600余人次。

建立信访接待平台,全面推行联合接访机制。设立视频接访会议室,实现了县与乡镇之间视频会议、视频接访等业务的互联互通。设

立群众来访接待大厅,完善候访、接访、办信、督查等功能布局。建立网上信访办理信息系统,让群众在网上对自己反映的诉求“可查询、可跟踪、可评价”,增强透明度和公正性。创新信访工作机制,探索建立职能部门联合接访制度,实现信访事项一站式受理解决。2016年,初信初访办理群众满意率达80%以上。

建立综治信息平台,强化社情民意搜集研判。研发社会治理综合服务信息系统,通过分级授权,层级管理,建立起县、乡、村、网格四级联动的综治信息管理平台。依托信息平台,对各类突出问题进行梳理分析研判,及时采取针对性措施予以解决。去年以来,先后针对农民工欠薪等问题开展专项督导5次,掌握了综治维稳工作主动权。



民警子女进警营

记者 乘晨皓 通讯员 郭庆芳 王立峰 报道

5月28日上午,莒县公安局组织开展“民警子女进警营”活动,民警子女们及家属观看了精彩的特警擒拿格斗表演,参观了公安文化中心、110指挥大厅、城北派出所安全教育基地和消防演练。在警史馆,小朋友们聆听了莒县公安民警打击违法犯罪,维护社会秩序的感人故事,了解了莒县公安的历史;在110指挥中心,小朋友们切身感受到了接警工作的忙碌与细致,学习了正确拨打110,合理使用警务资源的知识;在消防大队,小朋友们身穿消防服,亲自体验了一把当消防员的感受。



党员教育装上了“数字引擎”

日照公安边防支队山海天边防派出所党支部推出党员教育新模式

本报记者 乘晨皓 本报通讯员 秦旭

一体化课堂全程可控

勤务派遣频繁、琐碎的日常事务使得人员集中学习的时间难以统一,这让原本看似简单的党课学习遇到了难题。

为解决这一矛盾,日照公安边防支队山海天边防派出所党支部应用远程同步、存储回放等互联网技术,把传统课堂、网络课堂、实境课堂等有机结合起来,实现了传统课堂网络化、网络课堂自助化、实境课堂远程化。

针对部分党员和团员青年官兵因公差勤务不能及时接受教育的实际,对授课情况进行全程录像,制作党课教育微视频,通过微信、手机APP平台等多种途径推送,党员和团员青年可以随时进行自学,有效促进了教育人员和内容的落实。通过全方位收集公安网、互联网上丰富的教育资源,组织专人分门别类进行整理筛选,为大家提供党的教育“自助餐”,党员和团员青年根据自身需要自主“选菜”,自主学习,有效激发了党员干部的学习热情。同

近年来,日照公安边防支队山海天边防派出所党支部积极顺应互联网发展趋势,探索信息化条件下搞好党员教育的方法途径,推动传统方法与信息技术、课堂教育与网上教育的有机融合,为党员教育注入时代元素,加装了“数字引擎”,确保了党员教育有新意、见实效。

时,充分利用部队地处沂蒙老区的优势,先后与孟良崮纪念馆、莒县党员教育基地等签订联动共建协议,定期开展参观见学、远程授课等活动,强化互动交流、答疑解惑,打造了党员教育实境课堂,提高了感染力和实效性。

多元化平台形式多维

教育内容单一、形式老化是制约学习教育效果的重要原因。该所党支部主动适应信息化发展要求,强化党员教育网络平台建设。创新打造了党建工作“微平台”。自主研发了集学习教育、组织管理、沟通服务等功能于一体的“智慧党建”手机APP,定期采编和发布最新鲜、最热门、最精彩的党课视频、党政资讯和热点话题,为党员和团员青年提供便利的学习交流平台,帮助大家正确理解党的路线方

针政策、理性看待部队内外发生的重大事件,树立分析认识文体的正确方法。

此外,建设互联互通“朋友圈”。立足警地党员教育需要,搭建“网上渔家乐”手机系统,依托微信平台组建微信群、开通微信公众号,同时链接“边防e家”“齐鲁边防网上党校”等微信公众号,及时推送最新消息,推广最新做法,形成了“交流互动港”,提高了党员教育的信息化、科学化水平。

“我们村3300余人口,以前只有耕地1400余亩,人均才四分多,还是丘陵贫地。由于地少人多,村民大多开展副业或外出打工。”王少波说,由于地力贫瘠,很多村民就把地里种上了速生杨,但种了十几年也才有碗口粗。这次整理后,地力肥厚了,项目还没全部完工,就已经有村民在整理过后的土地上复耕了。

土地肥沃了,道路通畅了,再加上马元河村原本就坐拥回龙山北麓优越的自然环境,生态旅游项目也循着回龙河流域脱胎换骨的脚步落户于此。几乎就在回龙山土地整理项目立项的同

等问题。

实现教育效果有形转化

党员教育的互动性不够、吸引力不强是影响官兵学习热情的重要原因。为解决这一问题,该所党支部充分运用信息化手段,开展谈心谈话、互学互教等活动,推动以往单向灌输向互动式教学转变。构建起一架多维互动新桥梁,“智慧党建”手机APP,设置评论模块和问答功能,鼓励党员开展时事评论、讨论交流。组建“海上流动党支部”,通过党课同上、党日同过等形式,提高警地党员的教育质量和效率。

同时,办好互助教育小课堂。打破固有的空间时间限制,创新推出党员自主学习5分钟“微党课”,增强党员教育的亲和力。他们注重运用身边人身边事教育人,鼓励大家收集身边人的先进事迹、红色教育素材、拍成视频短片,上传手机APP,把“话筒”交给官兵,让官兵成为主角激发参与教育原动力。以该所官兵为原型创作的微电影《大海边的和谐乐章》被日照市委宣传部列为社会主义核心价值观宣教片。

土地整理“唤醒”7个村的6600亩土地,土地肥沃了,道路通畅了——

撂荒多年的“土坷垃”成了“金疙瘩”

本报记者 丁兆霞 见习记者 纪伟 本报通讯员 宋代森

日照市岚山区中楼镇马元河东村的村民王国峰很多年不种地了——山路不好走,水也上不去,靠天吃饭的贫地料理起来麻烦不说,产出还不高,于是他索性把地转给了同村村民王召生,“一分钱不要,只要别让地荒着就行!”

可今年,王国峰又把地要回来了,时节一到就赶紧种上了庄稼。不仅王国峰,马元河东村很多村民也都把撂荒多年的土地重新种了起来。

这是为啥?“山路好走了,土地肥沃了,水也跟上了,庄稼人没理由再不种地了!”村党支部书记王少波说,这都是日照市土地储备开发集团在中楼镇开展回龙山流域土地整理带来的变化。

沿着刚刚硬化的田间路来到回龙山上,马元河东村位于回龙山北麓的梯田尽收眼底,分包这一项目建设的中楼镇党委委员、武装部长

卢绪试介绍说,之所以能通过一个项目将回龙山流域大量山区贫地变为良田,在于此次土地整理涉及的整理项目十分全面,从山路硬化、水利设施、土地深翻、再到护坡绿网、水、田、林、路、渠整治无一不包。

卢绪试说,在此次土地整理中,山路从无到有并进行了路面硬化,原本无法进入的深山里开辟出了16.5公里能通汽车的水泥路;根据地块大小计算出需水量,在合理规划的基础上进行了水利设施建设,对塘坝扩容加固后将水通过水泵调到山上的田间地头,原本靠天吃饭的山地喝上了自流灌溉的“自来水”;土地深翻四十厘米,原本贫薄的土地变成肥沃的良田;护坡、地堰、管涵、板桥、错车台等相关配套设施也在项目中一并完成。

这一土地整理项目的实施,还得益于日照市土地储备开发集团。去年,马元河东村所在的回龙山流域被划为日照市林水会战的战场,其时恰逢该村土地流转合同到期,大量流转土地回归村集体,为巩固林水会战成果,中楼镇政府便会同日照市土地储备开发集团将马元河东村

位于丘陵地区的耕地进行了整理。

随后,日照市土地储备开发集团又对包括马元河东村在内7个村的土地进行了整体规划设计,中楼镇回龙山流域土地整理项目正式立项,并于今年三月开始招投标。整个工程今年三月开工,仅用了两个多月时间,就全面整理了7个村的6600亩土地。整理后,回龙山流域共增加耕地700多亩,仅马元河东村就在本次土地整理中新增了210亩耕地作为村集体机动耕地。

“我们村3300余人口,以前只有耕地1400余亩,人均才四分多,还是丘陵贫地。由于地少人多,村民大多开展副业或外出打工。”王少波说,由于地力贫瘠,很多村民就把地里种上了速生杨,但种了十几年也才有碗口粗。这次整理后,地力肥厚了,项目还没全部完工,就已经有村民在整理过后的土地上复耕了。

土地肥沃了,道路通畅了,再加上马元河村原本就坐拥回龙山北麓优越的自然环境,生态旅游项目也循着回龙山流域脱胎换骨的脚步落户于此。

几乎就在回龙山土地整理项目立项的同

时,日照利桂农业生态旅游有限公司在马元河东村一期投资的1000万元项目建设正式开工。这个集果品采摘、休闲垂钓、高档果木观赏、旅游度假于一体的乡村特色旅游项目,占地1000亩,规划投资规模达8600万元。据悉,公司已经与马元河东村签订了十年的土地租赁合同,仅此一项,就可为村集体创收140余万元。此外,项目计划在回龙山流域栽种流苏、桂花等高档观赏苗木3万余株,并发展蓝莓、大樱桃、葡萄等各类果品600亩,这些项目所产生的就业岗位也为马元河东村及周边村民提供了大量创收机会。

尝到甜头的中楼镇,如今将土地整理项目的二期工程提上了日程,包括房家官庄村、黑涧村、朱家官庄三个片区在内近30个村的26000亩土地整理项目将于今年八月份开启。这个总投资5000余万元的项目预计新增耕地3000余亩,将使中楼镇更多村落在土地整理项目中受益。届时,连同回龙山流域土地整理项目,中楼镇将有35个村的3.3万亩土地获得综合治理,有望增加耕地4000余亩。